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01 SVĚTOVÝ POHÁR V TRIATLONU
Už popáté přivítalo lázeňské centrum Karlových Varů prestižní závod 

Světového poháru triatlonistů! Ve fantastické atmosféře, kterou 
vytvořily tisícovky fanoušků, zvítězili Němec Nygaard-Priester a Švý- 

carka Derronová. Z jedenácti českých reprezentantů si při závodu 
City Triathlon Karlovy Vary nejlépe vedl Jan Volár na 15. místě.

Více o akci čtěte na straně 29.
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05 UNESCO. ZÁPISEM TO NEKONČÍ
Na první pohled by se mohlo zdát, že již máme vy­
hráno. Získali jsme ocenění jako „město UNESCO“, 
lidé se k nám pohrnou a budou zde nadšeně 
utrácet, chodit na procedury a užívat si lázeňského 
života. Tak to ale není. Zápis na Seznam světového 
dědictví UNESCO sám o sobě ještě nic neznamená 
a na každém oceněném městě či místě záleží, jak 
s tímto vyznamenáním naloží.

11 JAK BUDE VYPADAT VŘÍDELNÍ KOLONÁDA?
KAM KV ve spolupráci se studiem Vrtiška & Žák 
dokončil architektonickou studii budoucí podoby Vří- 
delní kolonády. Žít má po celý den atraktivní náplní, 
důstojně prezentovat přírodní fenomén Vřídla, tradici 
i hodnotnou architekturu 60. let.

20 VÝLETY DO VESMÍRU
Simulátor letu vesmírem je program vlastního vý­
voje a výroby karlovarské hvězdárny. Nabízí zážitky 
v jednomístné kabině kosmické lodi, nikoli ve 3D 
počítačových brýlích, ale v reálném světě.

23 OBOJŽIVELNÍK JIŘÍ FEUREISL
Na co ve sportu sáhl, to se mu dařilo. Hrál závodně 
stolní tenis, volejbal i českou házenou, ale přede­
vším fotbal a hokej. Letos by karlovarské sportovní 
legendě Jiřímu Feureislovi bylo devadesát let.

24 KSO A HUDEBNĚ BAREVNÝ PODZIM
Zazní hudba soudobá i klasická od českých i za­
hraničních skladatelů a sólově se publiku představí 
klavír, housle nebo saxofon. Karlovarský symfonický 
orchestr čeká velmi pestrý říjen.

24 PĚVECKÁ SOUTĚŽ SLAVÍ 55. JUBILEUM 
Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka se 
stala za dobu svého trvání významnou kulturní udá­
lostí. Objevila pro operní scény u nás i v zahraničí 
řadu nových talentů, ze kterých se staly vyhledáva­
né a slavné operní hvězdy.


